
Eötvös Loránd Tudományegyetem által indítandó
turizmus-vendéglátás felsőoktatási szakképzés -

turizmus szakirány nyilvántartásba vétele

A MAB Testület 2023/8/VII/3 sz. határozata

A Testület nem támogatja a turizmus-vendéglátás felsőoktatási szakképzés - turizmus szakirány indítását az Eötvös Loránd

Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület határozatához

A tanterv felépítése, a főbb modulok kreditértékei, a szak orientációja és gyakorlati jellege, a továbbtanulás esetén beszámítandó

kreditek száma és illeszkedése megfelelő. A képzési terv szakmai tartalma, az egyes modulok tantárgyi programjai azonban nem

alkalmasak a szakképzettség szakmai kompetenciáinak elsajátítására. Ennek oka, hogy az 57 kreditértékű szakképzés modulja

(képzési modul) 13 tantárgyat tartalmaz. A tantárgyak szakmai tartalma nem fedi le a szak KKK-ban megfogalmazott elvárásokat,

és a turizmus szakma sajátosságait érintő ismereteket. Például a rendezvényszervezés témája nem jelenik meg kellő hangsúllyal

a tantárgyi programokban. Bár a Szállásadási, szállodai ismeretek tantárgy ismerteti a „szállodai vendéglátás és

rendezvényszervezés folyamatát és működését”, de a heti 2 órás tantárgy csak érinteni tudja a rendezvényszervezés kisebb

(szállodai vendéglátás) elemeit. Ugyancsak részben kerül tárgyalásra a Vendéglátás menedzsment tantárgyban az „Ismeri a

rendezvényszervezés folyamatát a vendéglátásban” kompetenciaelem. A nemzetközi és hazai rendezvénypiac nagyságának,

jelentőségének ismeretanyaga önálló tantárgyként való szerepeltetése lefedné a KKK-ban megfogalmazott: „alapszintű

rendezvényszervezői ismeretekkel rendelkezik” elvárást. Ez a tantárgy kiválthatná az Egészségturizmus tantárgyat, amelynek

ismeretanyaga nem igényel önálló tantárgyi keretet a KKK elvei szerint. Az „általános művelődéstörténet főbb eseményeit” is

szükséges nagyobb hangsúllyal szerepeltetni a képzési programban, hogy a KKK elvárásait teljesítse a tervezett képzés. 

A képzés tantárgyleírásaihoz megadott kötelező és ajánlott irodalmi lista átgondolása, frissítése szükséges az Utazásszervezés

című tantárgy esetében, ahol négy kötelező és egy ajánlott irodalomból négy irodalom ugyanazt az ismeretanyagot fedi le.

A szakmai gyakorlat és szervezettsége megfelel a szakképzés feladatprofiljának. Az ismeretellenőrzési, értékelési módszerek,

eljárások alkalmasak a valós hallgatói tudás és teljesítmény mérésére.

A szakképzésre történő felvétel speciális feltételeit az intézmény betartja. Az idegen nyelvi és szaknyelvi követelményeket az

intézmény az előírtaknak megfelelően várja el.

Budapest, 2023. október 20. 
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